

美国新冠确诊病例数破百万

多国尝试逐步解禁 阴谋论指责已引发关注

环球热点

全球数据

世卫组织每日疫情报告显示,截至欧洲中部时间28日10时,全球范围内,新冠确诊病例较前一日增加76026例,达到2954222例;死亡病例较前一日增加3932例,达到202597例。

美国约翰斯·霍普金斯大学有关疫情数据网站在美国东部时间28日14时50分的数据显示,美国新冠确诊病例升至1002498例,死亡病例为57533例,确诊病例和死亡病例数都是全球最多。

意大利民事保护部门28日发布的新冠疫情数据显示,该国累计确诊病例超过20万例,达到201505例,比前一天增加2091例。

据德国疾控机构罗伯特·科赫研究所28日公布的新冠疫情最新数据,截至当地时间28日零时,德国新增确诊病例1144例,累计确诊156337例。这家研究所27日的报告显示,德国新冠基本传染数回升至1.0,即每个确诊患者平均传染一个人。

新闻事件

法国总理菲利普28日在国民议会发表讲话,介绍法国5月11日后疫情防控新措施以及复工复市复课方案。国民议会当晚投票通过了这一逐

步解禁方案。

奥地利政府28日说,将进一步解除应对新冠疫情的限制措施,允许最多10人聚集。

泰国总理巴育28日说,目前泰国新冠疫情趋缓,将出台逐步解禁计划。

马来西亚卫生部28日通报的新冠疫情数据显示,该国当天新增31例确诊病例,是马来西亚自3月18日实施“行动管制令”以来单日新增病例数新低,也是连续第12天维持在两位数。

涉华动态

路透社28日播发对中国科学院武汉病毒研究所研究员、武汉国

家生物安全实验室主任袁志明的专访。袁志明在专访中表示,有关新冠病毒由武汉病毒研究所合成的说法毫无根据,新冠肺炎疾病起源尚无定论。路透社报道说,尽管新冠病毒是自然演化出来的是科学共识,但那些阴谋论指责已引发关注。

澳大利亚利尔临床研究机构28日宣布,将对中国研发的一款新冠病毒候选疫苗开展一期临床试验。这款名为“COVID-19 S-三聚体”的候选疫苗是一种重组亚单位疫苗,基于四川三叶草生物制药有限公司的蛋白质三聚体化专利技术平台开发。

新华社北京4月29日电

印度警方狠治不戴口罩者 把不怕死的人与“病人”关一起

新华社北京4月29日电 为惩戒违规不戴口罩出行的人,印度泰米尔纳德邦警方祭出狠招,把他们与“新冠肺炎病人”关在一起。

泰米尔纳德邦警方近日在社交媒体上传视频。画面中,警察在街头拦下一辆摩托车,车上3名年轻人没有佩戴口罩。

一番质问后,警察把他们带到旁边一辆救护车前,勒令他们上车。车里躺着一名男子,身穿蓝色防护服、戴着口罩。

警方说,那是一名新冠肺炎病人。3人吓得拼命挣扎、拒绝上车,最终被警方强行塞进车里。

那名“新冠病人”起身,与3名青年交谈,后者显得惊恐万分,在车里上蹿下跳、又哭又叫,使劲往角落躲,赶紧戴上口罩,拼命摆手阻止“病人”靠近,甚至跳窗而逃,又被警察塞回去。

与3人恐惧的表现形成对比,视频被配上欢快的印度歌曲,甚至能听见疑似为拍摄者的笑声。

警方说,视频中的“病人”是假扮的,希望借助视频强调减少不必要出行,且出门必须戴口罩。

印度政府28日发布的数据显示,过去24小时新增1500多名感染者,累计病例接近3万例,近1000人死亡。

老百姓为了一口面包抢成这样

也门南部宣布自治令局势更复杂



新华社科威特城4月29日电 4月26日凌晨,也门南方过渡委员会宣布即日起在包括临时首都亚丁在内的南部各省份实行自治。

在新冠疫情蔓延的情况下,国际社会向也门各方发出停火呼吁,敦促通过对话化解分歧。尽管各方表态积极,但军事冲突依

旧不断。

上图:4月27日,在也门萨那,人们在一处慈善面包房领取面包。新华社发

为助企战“疫”复产提供真金白银的支持 四川已落实减税降费超320亿元

新华社成都4月29日电 今年一季度,四川税务系统累计落实减税降费147亿元;2月到3月,四川人社部门落实各项社保支持政策总体减费金额近180亿元,受惠的各类市场主体达44万余户。这些优惠为企业战“疫”复产提供了真金白银的支持。

这是记者从29日下午召开的四川省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第二十三场新闻发布会上了解到的。国家税务总局四川省税务局党委委员、副局长郑卫东介绍,新冠肺炎疫情导致许多企业生产经营困难,四川不折不扣落实各项税费优惠政策,着力减轻企业负担。

郑卫东说,四川税务系统实现的税费减免主要包括两部分:一是2020年新出台的支持疫情防控和经济社会发展的税费优惠政策,新增减

税降费9.72亿元。二是2019年更大规模减税降费政策在2020年继续实施形成的减税降费137.28亿元。

同时,截至4月28日,四川全省各级税务机关共办理延期申报核准1.08万户次,办理延期缴纳税款核准2805户次,延期税款37.3亿元,支持受疫情影响纳税人渡过难关;共为3.58万户个体工商户调减定额,调减税额达3422.16万元,积极支持个体工商户复工复产。

四川省社会保险管理局局长周利介绍,四川还实施了以阶段性减免企业社会保险费为主的多项社保支持政策。数据显示,2月到3月四川已阶段性减免社会保险费97.2亿元,累计缓缴三项社会保险费2.5亿元,延期申报缴费16.9亿元。

周利说,中小微企业是社会保险费优惠政策的重点受益对象。

香港连续4日无新增新冠肺炎确诊病例

新华社香港4月29日电 香港特区政府卫生署卫生防护中心29日宣布,截至下午4时,香港当天无新增新冠肺炎确诊病例,累计确诊病例维持在1037例。这是香港自1月报告首例新冠肺炎病例以来首次连续4日无新增确诊病例。

当天,香港中文大学宣布展开

新冠病毒隐性感染研究。研究人员计划在当天至5月13日期间,在香港本地招募3000人,以找出新冠肺炎隐形患者在社区的比例。

中大研究人员介绍,此次招募不限年龄、性别,招募对象需于过去6个月大部分时间在港,以及过去14天没有任何呼吸道症状。

江西一村医被判刑:

擅自收治发热患者致48人被隔离观察

新华社南昌4月29日电 江西新干县一名村医违反疫情防控命令,擅自收治发热患者致48人被隔离观察……日前,新干县人民法院依法宣判了这起妨害传染病防治罪案件,一审判处李某龙有期徒刑八个月。

法院经审理查明,2020年1月27日22时许,新干县城乡卫生院院长杨某让工作人员将江西省新冠肺炎疫情防控应急指挥部发布的相关规定通知城乡村医李某龙等人。根据相关规定,从1月28日8时起,个体诊所、村卫生室、社区卫生服务站暂停接诊不明原因的发热病人,但要按规定做好转诊服务。李某龙于1月28日在这个工作群中回复“收到”。

2月4日至11日,城上乡大坑村村医李某生因身体不适先后多次到

大坑村卫生室服务室就诊,自述喉咙不适,有“上火”症状。被告人李某龙明知李某生有发热、咳嗽等症状,仍对其接诊,并开具了相应药物。

直至2月12日,李某生再次来到李某龙处就诊时,李某龙才劝其到新干县人民医院就诊。李某生当日即被新干县人民医院传染科收治,三日后被确诊患有新冠肺炎。因李某生被确诊,48名与其密切接触患者被医学隔离观察。

4月28日,新干县人民法院对这一案件进行宣判,法院认为,李某龙违反传染病防治法的规定,在明知新冠肺炎疫情期间不能接诊发热病人的情况下,擅自收治发热患者,具有引起新冠肺炎传播的严重风险,造成了48名与李某生密切接触者被医学隔离观察,其行为已构成妨害传染病防治罪。

除了你的脚印
什么都别留下

文明旅游

